



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Název projektu: Rekonstrukce části chodníku v ulici Veselská v obci Valy - 2. etapa
Registrační číslo projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_038/0016437

Datum zahájení: 19. 2. 2021
Datum ukončení: 30. 9. 2022

Popis

Projekt řeší zajištění zvýšení bezpečnosti dopravy, cílových skupin (obyvatelů, návštěvníků obce, dojíždějících za prací a službami i uživatelů veřejné dopravy) podél silnice II. třídy č. 342 v obci Valy, ul. Veselská, na němž se nachází zastávka autobusové dopravy. Toho bude dosaženo rekonstrukcí chodníku (2. etapa), jenž bude přizpůsobený osobám s omezenou schopností pohybu a orientace. Pro cílové skupiny tak dojde k zajištění bezpečného přístupu k centru obce a objektům občanské vybavenosti.

Cíle

Hlavním cílem projektu je zvýšení bezpečnosti dopravy cílových skupin v trase dopravně zatížené komunikace. Dílčími cíli, jež zajistí naplnění cíle hlavního, jsou:

- rekonstrukce chodníku podél silnice II/342 směrem na Heřmanův Městec, na němž se nachází zastávka autobusové dopravy (2. etapa),
- přizpůsobení chodníku osobám s omezenou schopností pohybu a orientace.

Výsledky

Realizací projektu dojde ke zvýšení bezpečnosti dopravy cílových skupin v trase dopravně zatížené komunikace (podél komunikace II. třídy č. 342) pro obyvatele, návštěvníky obce, dojíždějící za prací a službami i uživatele veřejné dopravy. Chodník bude navíc přizpůsoben i pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace, neboť navržené řešení plně respektuje požadavky na bezbariérové užívání stavby stanovené zvláštním předpisem, tj. vyhláškou 398/2009 Sb. o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. Pro cílové skupiny tak dojde k zajištění bezpečného přístupu k autobusové zastávce, centru obce a objektům občanské vybavenosti. Konec řešeného úseku navíc navazuje na právě rekonstruovaný chodník (1. etapa), po němž lze dále pokračovat na novou cyklostezku vedoucí za obcí vpravo ve směru na obec Veselí.

Na projekt je poskytována finanční podpora z EU.